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   النجـاح الوطنيـةجامعـة

  استطلاعات الرأي والدراسات المسحيةزــمرك
Tel:  (972)(9)2345113            Fax:  (972)(9)2345982   

Nablus-Palestine:  P.O.Box 7, 707 - Email: hussein596@yahoo.com 
  )15( رقم الرأي العام الفلسطيني استطلاع نتائج

  م2005 تشرين الثاني 16-18

  

 خلفية الاستطلاع
 أيلول الماضي أثناء عرض عسكري قامت به حركة حماس 23الانفجار الذي حصل في مخيم جباليا في  •

 .احتفالا بالانسحاب الاسرائيلي من قطاع غزة، وراح ضحيته أكثر من عشرين مواطنا

باكات مسلحة بين توتر العلاقة بين السلطة الفلسطينية وحركة حماس على خلفية هذا الانفجار، وحدوث اشت •

 .الجانبين في قطاع غزة، تم تطويقها لاحقا

اطلاق صواريخ من قطاع غزة على إسرائيل، عقب انفجار جباليا، وتهديد اسرائيلي برد موجع وغير  •

 .مسبوق على هذه الصواريخ اذا لم تتوقف

م تشارك به حركة  تشرين الأول الماضي، من قبل اثني عشر فصيلا فلسطينيا، ل17توقيع ميثاق شرف، في  •

 .حماس، بشأن الالتزام بمبادئ وأسس محددة قبل الانتخابات التشريعية الثانية وبعدها

رفض اسرائيلي بدعم أمريكي، لمشاركة حركة حماس في الانتخابات التشريعية القادمة، والسلطة الفلسطينية  •

همية مشاركة الجميع في الانتخابات، ومعها القوى والفصائل تعتبر هذا تدخلا في الشأن الداخلي وتؤكد على أ

 .2006 كانون الثاني 25وأن الانتخابات ستجري في موعدها المقرر في 

استمرار إسرائيل في عمليات التوغل والاغتيالات، فقد قامت خلال الفترة الماضية باغتيال العديد من قادة  •

 .قطاع غزةوكوادر الاجنحة العسكرية للفصائل الفلسطينية في الضفة الغربية و

التوصل الى اتفاق فلسطيني إسرائيلي بوساطة أمريكية لاعادة تشغيل وفتح المعابر الحدودية لقطاع غزة،  •

وخاصة معبر رفح، وسط تخوفات فلسطينية، من عدم تنفيذ ها الاتفاق، واعتبرت حركة حماس هذا الاتفاق 

   .هزيل وينتقص من السيادة الفلسطينية، ويمتهن كرامة الفلسطينيين

   

  نتائج الاستطلاع
 مركز استطلاعات الرأي والدراسات المسحية في جامعـة النجـاح           أجراه الذي   الخامس عشر  يلي نتائج الاستطلاع     فيما

 في  ذاتي قامت جامعة النجاح الوطنية وبتمويل       حيث ،2005 تشرين الثاني    18-16 الواقعة ما بين     الفترةالوطنية خلال   

  .إجراء هذا المسح كاملاً

عدة مواضيع تركزت أساسا حول الانتخابات التشريعية الفلسطينية القادمة، وتقييم عمل مؤسسات  هذا الاستطلاع ولتنا

 بالإضافة إلى التعاطف السلطة الفلسطينية، وأحوال الديمقراطية وحقوق الإنسان في الضفة الغربية وقطاع غزة،

 .، وقضايا أخرىالسياسي

شكلت هذه و الانتخاب، سنة فأكثر وهم الذين لهم حق 18صاً ممن بلغت أعمارهم  شخ1360 الاستطلاع عينة حجم بلغ

 تم توزيع هذه الاستمارة في وقد. فأكثرسنة  18 أعمارهم  تبلغ واحد بالألف من جملة الأشخاص الذينتهالعينة ما نسب

 وقد عشوائية، ورةبص مفردات العينة تسحبوقد  . شخص500 وفي قطاع غزة على ا شخص860 الغربية على الضفة

  %.2.5 ومن جهة أخرى، فقد بلغت نسبة رفض الإجابة ،%3± نحوبلغ هامش الخطأ للعينة 
____________________________________________________________________  

  .الآراء الواردة في النتائج لا تمثل بالضرورة رأي جامعة النجاح الوطنية* 
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   الرئيسيةالنتائج
 
 .من أفراد العينة بأن الانتخابات التشريعية الثانية ستجري في موعدها المحدد% 66.8قد اعت •

 .قالوا عكس ذلك% 37.1من أفراد العينة بأن الانتخابات التشريعية ستكون حرة ونزيهة، و % 53أكد  •

ى من المستطلعة آراؤهم لا يعرفون ماذا يعني نظام الانتخابات المختلط والذي ستجري عل% 54.8 •

لا يعرفون النظام الانتخابي القائم على أساس التمثيل % 53.6أساسه الانتخابات التشريعية القادمة، و 

 .لا يعرفون النظام الانتخابي القائم على أساس تقسيم الوطن الى دوائر% 43.3النسبي، و 

راء انتخابات من المستطلعة آراؤهم يعتقدون بأن أعضاء المجلس التشريعي الحالي معنيون باج% 37.4 •

 .يعتقدون عكس ذلك% 52.9تشريعية و 

الشيء الرئيسي الذي يأمل أفراد العينة أن يقوم به أعضاء المجلس التشريعي الجدد هو محاربة الفساد  •

، يليه فرض سيادة القانون والنظام بنسبة %26.9، يليه الحد من الفقر والبطالة بنسبة %28.1بنسبة 

 %.10.6ت الصحة والتعليم بنسبة ، يليه رفع مستوى خدما22.2%

من المستطلعة آراؤهم يرون بأن الاوضاع الامنية الداخلية تسمح باجراء الانتخابات التشريعية، % 56.4 •

 .يرون عكس ذلك% 35و 

لن يشاركوا % 24.5من المستطلعة آراؤهم سيشاركون في الانتخابات التشريعية القادمة، و % 75.5 •

 .بها

لاسباب % 6.3اركوا في الانتخابات التشريعية عزوا ذلك لاسباب دينية، و من الذين لن يش% 20.4 •

 . لان الانتخابات في نظرهم لن تغير شيء% 40.2سياسية، و 

عند سؤال المبحوث، الذي قال بأنه لن يشارك في الانتخابات، عن الاسباب الذي قد تدفعه الى تغيير  •

 اذا وجد برنامج انتخابي مقنع يلبي طموحاته %5.7رايه بحيث يشارك في الانتخابات، فقد أجاب 

اذا وجد مرشحين % 25.3اذا اعطي محفزات مادية او عينية من قبل المرشح، و % 2.1الشخصية، و 

اذا وجد برنامج انتخابي يلبي طموحاته % 15.1اذا ترشح أحد أقاربه أو معارفه، و % 1.8أكفاء، و 

 .في جميع الاحوالقالوا بأنهم لن يشاركوا % 46.7الوطنية، و 

 .لن ينتخبوا أحدا منهم% 29.4سينتخبون نفس أعضاء المجلس التشريعي الحالي، و % 2.5 •

المواصفات التي رآها المستطلعة آراؤهم مؤهلة للشخص الذي ينوون انتخابه في الانتخابات التشريعية  •

 :القادمة جاءت مرتبة كما يلي

  غير فاسد  %92.00    الوضع الاقتصادي  37.72%

 المؤهل العلمي   %85.03   الانتماء العائلي  36.10%

  كونه متدين  %77.64   كونه أنثى  34.36%

 التاريخ النضالي   %77.39   مكان السكن   34.31%

 الانتماء الحزبي  %55.60    صلة القرابة  34.11%

كون المرشح ذكراً  %51.71   كونه نائباً سابقاً  27.51%
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لصالح كتلة فتح في الانتخابات التشريعية القادمة، بينما سيصوت من أفراد العينة سيصوتون % 39.5 •

كتلة المبادرة الوطنية، % 2سيصوتون لصالح كتلة الجبهة الشعبية، % 4لصالح كتلة حماس، و % 19.9

 .كتلة حزب الشعب% 1.2كتلة الجبهة الديموقراطية، % 0.8كتلة فدا، % 0.2

التشريعية القادمة يقتصر على اختيار أحد كتلتين هما كتلة لو كان الخيار أمام الناخب في الانتخابات  •

منظمة التحرير الفلسطينية وكتلة حركة حماس، اختار المستطلعة آراؤهم إعطاء صوتهم لكتلة منظمة 

 %.29.1وكتلة حركة حماس بنسبة %  55.8التحرير الفلسطينية بنسبة 

لقادمة يقتصر على اختيار أحد كتلتين هما كتلة فتح لو كان الخيار أمام الناخب في الانتخابات التشريعية ا •

وكتلة حركة %  52وكتلة حركة حماس، اختار المستطلعة آراؤهم إعطاء صوتهم لكتلة فتح بنسبة 

 %.30.5حماس بنسبة 

لتحالف أعضاء % 24.3لو جاء تحالف الكتل الانتخابية على النحو التالي فان الناخب سيصوت بنسبة  •

لتحالف الجبهتين % 5.1لتحالف فتح وفدا وحزب الشعب، و % 40.8ة مختلفة، و من اتجاهات اسلامي

 .لتحالف المبادرة الوطنية وشخصيات مستقلة% 2.7الشعبية والديمقراطية، و 

من أفراد العينة قالوا بأن الشيء الرئيسي الذي سيحددون على أساسه لمن سيعطون صوتهم في % 41.1 •

قالوا بان الشيء الرئيسي هو % 16.9هو السمعة الطيبة للمرشح، و الانتخابات التشريعية القادمة 

 .قالوا بان الشيء الرئيسي هو البرنامج الانتخابي للمرشح% 11.9التاريخ النضالي للمرشح، و 

من أفراد العينة بأن الشيء الرئيسي الذي % 28بالنسبة للانتخابات على أساس القوائم النسبية فقد قال  •

سه لمن سيعطون صوتهم في الانتخابات التشريعية القادمة هو البرنامج الانتخابي سيحددون على أسا

 .قالوا بانه الاتجاه السياسي للقائمة% 34.6للقائمة، و 

من أفراد العينة بأن ما أهم أولوياتهم على الصعيد الداخلي هي تخفيف حدة البطالة والفقر، % 20.3قال  •

قالوا هي اطلاق سراح الاسرى، % 23.8ية الداخلية، و قالوا هي ضبط الاوضاع الامن% 18.2و 

قالوا هي توفير الامن الشخصي % 7.4قالوا هي محاربة الفساد في المؤسسات العامة، و % 19.6و

قالوا هي الحد من الواسطة % 5.2قالوا هي تحسين الخدمات الصحية والتعليمية، و % 2.3للمواطن، و 

 . في التعيينات للوظائف العامة

، والمجلس %63.9، والحكومة الفلسطينية % 74.2غت نسبة الذين قيموا أداء الرئاسة بين جيد ووسط بل •

 %.55.2، والأجهزة الأمنية بنسبة %58.8، والجهاز القضائي بنسبة %53.7التشريعي 

من أفراد العينة يؤيدون انطلاق عمليات فلسطينية مسلحة من قطاع غزة اذا ما أبقت اسرائيلي % 33.1 •

 .يطرتها على معابر القطاعس

من أفراد العينة يعتقدون بأن السلطة الفلسطينية، خلال الفترة الماضية استطاعت أن تفرض الأمن % 14 •

 .والنظام في قطاع غزة

 . يقولون بأنها سيئة% 28.8يقولون بأن أحوال الديمقراطية في فلسطين هي جيدة، و % 20.7 •

 .ين يتجه نحو بناء نظام ديمقراطييقولون بأن نظام الحكم في فلسط% 25.3 •

  .يقيمون احترام السلطة الفلسطينية لحقوق الإنسان في فلسطين بأنه جيد% 25.3 •

 . يقيمون احترام السلطة الفلسطينية لحرية الصحافة بأنه جيد% 34.5 •

  .يقولون بأنهم يستطيعون انتقاد سياسات السلطة الفلسطينية بدون خوف% 42.4 •
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نة يعتبرون النظام الاجتماعي الفلسطيني يعطيهم الحرية في تبني أي دين أو فكر من أفراد العي% 35.6 •

 .يقولون عكس ذلك% 37.6في حين أن . يريدون

 .من أفراد العينة لا يشعرون بالأمان على أنفسهم وأسرتهم وأملاكهم% 82.9 •

 :بالنسبة للانتماء السياسي فقد أفاد أفراد العينة كالتالي •

 %1.3  الشعبحزب

 %1.0  الديمقراطيةلجبهةا

 %2.4  الإسلاميالجهاد

 %37.1  فتححركة

 %19.3  حماسحركة

 %0.1  فداحزب

 %3.5  الشعبيةالجبهة

 %1.5  الوطنيةالمبادرة

 %6.5  وطنيمستقل

 %5.4  إسلاميمستقل

 %20.6  أحد مما سبق ذكرهلا

 %2.2  ذلك غير
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   العامة للاستطلاعالنتائج
 

كد الرئيس عباس بأن الانتخابات التشريعية ستجري في موعدها المقرر في شهر كانون الثاني من العام القادم،   أ

  هل تعتقد بأن الانتخابات ستجري في هذا الموعد المحدد؟
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 67.2 66.6 66.8 نعم

 20.2 26.0 23.9 لا

 12.6 7.3 9.3 لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 جموعالم

  

  هل تعتقد بأن الانتخابات التشريعية القادمة، ستكون حرة ونزيهة؟    

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 51.4 54.0 53.0 نعم

 35.4 38.0 37.1 لا

 13.2 8.0 9.9 لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

      

  نظام الانتخابات المختلط؟"قادمة وفق نظام الانتخابات الختلط، هل تعرف ماذا يعني ستجري الانتخابات التشريعية ال    

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 50.4 32.8 39.3 نعم

 39.2 63.8 54.8 لا

 10.4 3.4 6.0 لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

    
  ؟ى أساس التمثيل النسبي    هل لديك معرفة عن النظام الانتخابي القائم عل

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 53.6 33.1 40.7 نعم

 35.4 64.2 53.6 لا

 11.0 2.7 5.7 لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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   ؟هل لديك معرفة عن النظام الانتخابي القائم على أساس تقسيم الوطن الى دوائر     
  غزةقطاع ة الغربيالضفة المجموع 

 60.6 45.8 51.3 نعم 

 29.6 51.3 43.3 لا

 9.8 2.9 5.4 لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

   ؟هل تعتقد بأن أعضاء المجلس التشريعي الحاليون معنيون باجراء الانتخابات التشريعية في موعدها المحدد    
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 29.6 42.0 37.4 نعم

 58.0 49.9 52.9 لا

 12.4 8.1 9.7 لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

على المستوى العام، ما هو الشىء الرئيسي الذي تأمل بأن يقوم به المجلس التشريعي الجديد بعد انتخابه في    

   ؟شهر كانون الاول من العام القادم
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 10.0 10.9 10.6 رفع مستوى خدمات الصحة والتعليم      

 23.4 29.0 26.9 الحد من الفقر والبطالة    

 23.8 21.3 22.2  فرض سيادة القانون والنظام          

 6.8 5.1 5.7  الرقابة الفعالة على السلطة التنفيذية  

 25.4 29.7 28.1  محاربة الفساد

 6.4 2.2 3.8  أخرى

 4.2 1.9 2.7  أعرفلا/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

هناك من يرى بأن الاوضاع الامنية الداخلية الفلسطينية تسمح باجراء انتخابات تشريعية حرة ونزيهة، وهناك من 

    ؟ما رأيك أنت. يرى عكس ذلك

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 54.0 57.8 56.4 ات       الأوضاع الامنية الداخلية تسمح باجراء الانتخاب

 30.6 37.6 35.0 الأوضاع الامنية الداخلية لا تسمح باجراء الانتخابات       

 15.4 4.7 8.6 لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  ؟هل ستشارك في الانتخابات التشريعة القادمة   
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 78.0 74.1 75.5 نعم

 22.0 25.9 24.5 لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  ؟    لماذا لا تريد المشاركة في الانتخابات
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 16.4 22.4 20.4 )    الانتخابات حرام(لاسباب دينية 

 11.8 3.6 6.3 )    الانتخابات تحت سقف أوسلو(لاسباب دينية 

 47.3 36.8 40.2 الانتخابات لن تغير شيء

 9.1 22.4 18.0  غير مقتنع بالكتل المشاركة في الانتخابات    

 7.3 3.1 4.5  لأن الاتجاة السياسي الذي أؤيده لن يشارك في الانتخابات

 2.7 8.1 6.3  آخرى

 5.5 3.6 4.2  لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  ؟أيك بحيث تشارك في الانتخاباتما هي الأسباب الذي قد تدفعك الى تغيير ر   
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 4.6 6.3 5.7 وجود برنامج انتخابي مقنع يلبي طموحاتي الشخصية

 1.8 2.2 2.1 اعطائي محفزات مادية أو عينية من قبل المرشح  

 23.9 26.0 25.3 وجود مرشحين كفؤين

 1.8 1.8 1.8 ترشح أحد أقاربي أو معارفي

 14.7 15.2 15.1 د برنامج انتخابي يلبي طموحاتي الوطنيةوجو

 3.7 3.1 3.3 أخرى

 49.5 45.3 46.7 لن أشارك أبدا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
  ستنتخب؟ انتخابات المجلس التشريعي القادمة، من في    

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 2.3 2.7 2.5        الحاليين أعضاء المجلس نفس

 7.5 14.1 11.6           الحاليين أعضاء المجلس بعض

 40.1 22.9 29.4  الحاليينالأعضاء انتخب أحدا من لن

 48.8 59.3 55.4  في حينه      سأقرر

 1.3 0.9 1.0 لا أعرف/ رأيلا

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  ؟ في الانتخابات التشريعية القادمة مؤهلة للشخص الذي تنوي انتخابهتراها هي المواصفات التي ما
 ) وأدناها صفر10العلامة التقديرية أعلاها ( 

 )المتوسط(
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 4.4087 2.8000 3.4111  القرابةصلة

 8.0000 8.8110 8.5029  العلميالمؤهل

 6.3470 5.1386 5.5977  الحزبيالانتماء

 4.7378 2.9215 3.6101  العائليالانتماء

 8.1362 7.4953 7.7385  النضاليالتاريخ

 7.4974 7.9276 7.7644  متدينكونه

 4.2365 2.9387 3.4312  السكنمكان

 4.4987 3.3281 3.7719  الاقتصاديالوضع

 2.8582 2.6855 2.7510  نائبا سابقاكونه

 5.6521 4.8774 5.1709  ذكراًكونه

 3.8325 3.1947 3.4361  أنثىكونه

 8.5476 9.5912 9.1951  فاسدغير

  
   من الكتل الانتخابية التالية ستعطي صوتك؟لأي    

  غزةقطاع  الغربية الضفة المجموع 

 22.9 18.1 19.9 كتلة حماس

 42.4 37.7 39.5 كتلة فتح

 4.9 3.5 4.0 كتلة الجبهة الشعبية

 2.1 1.9 2.0 كتلة المبادرة الوطنية

 0.5 0.0 0.2 كتلة فدا

 1.3 0.5 0.8 كتلة الجبهة الديمقراطية

 1.8 0.8 1.2 كتلة حزب الشعب

 4.9 3.9 4.3 آخرون

 19.3 33.6 28.2  لم اقرر بعد

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

 القادمة بين كتلتين وحيدتين هما كتلة منظمة التحرير    التشريعي كان الخيار أمامك في انتخابات المجلس لو   

  فمن ستنتخب؟). حماس( وكتلة حركة المقاومة الإسلامية الفلسطينية،
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 57.6 54.6 55.8 الفلسطينية منظمة التحرير كتلة

 26.2 30.9 29.1 )حماس (الإسلامية حركة المقاومة كتلة

 16.2 14.5 15.1 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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 وكتلة حركة فتح، أمامك في انتخابات المجلس التشريعي القادمة بين كتلتين وحيدتين هما كتلة ارالخي كان لو   

  فمن ستنتخب؟). حماس(المقاومة الإسلامية 
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 51.7 52.2 52.0  فتحكتلة

 28.5 31.8 30.5 )حماس (الإسلامية حركة المقاومة كتلة

 19.8 16.0 17.5 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  لو جاء توزيع الكتل الانتخابية على النحو التالي، أي الكتل الانتخابية ستنتخب؟   
  غزةقطاع  الغربية الضفة المجموع 

 23.7 24.7 24.3)  حماس، وجهاد(كتلة أعضاء من اتجاهات اسلامية مختلفة 

 43.4 39.2 40.8 )شعبفتح، وفدا، وحزب ال(كتلة تحالف 

 5.9 4.6 5.1 )     الجبهة الشعبية، والجبهة الديمقراطية(كتلة تحالف 

 2.6 2.8 2.7 )المبادرة الوطنية ومستقلون(كتلة تحالف 

 4.1 4.2 4.2 كتلة مستقلون وطنيون         

 4.6 4.1 4.3 كتلة مستقلون اسلاميون    

 2.6 3.0 2.8 آخرون

 13.1 17.5 15.8  لم اقرر بعد

 100.0 100.0 100.0 المجموع

   ما هو الشيء الرئيسي الذي سيحدد لك أنت لمن ستعطي صوتك في الانتخابات التشريعية القادمة على مستوى 

  دائرتك الانتخابية؟
  غزةقطاع  الغربية الضفة المجموع 

 28.8 16.0 20.9 الانتماء الحزبي للمرشح         

 3.9 1.4 2.3 لمرشح        الانتماء العائلي ل

 7.7 6.4 6.9 المعرفة الشخصية بالمرشح    

 29.8 48.0 41.4 السمعة الطيبة للمرشح          

 17.2 16.7 16.9 التاريخ النضالي للمرشح        

 12.6 11.5 11.9 البرنامج الانتخابي للمرشح

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

ما هو الشيء الرئيسي الذي سيحدد لك لأي     ) على مستوى الوطن(أساس القوائم النسبية بالنسبة للانتخاب على    

  قائمة انتخابية ستعطي صوتك في الانتخابات التشريعية القادمة
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 36.0 33.8 34.6 الاتجاه السياسي للقائمة         

 29.3 27.1 28.0 البرنامج الانتخابي للقائمة       

 23.7 29.5 27.3 أسماء المرشحين في القائمة

  1.8  2.4  2.2  أخرى

  9.3  7.3  8.0  لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  ما هي أهم أولوياتك على الصعيد العام الداخلي في المرحلة الحالية   

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 19.8 20.6 20.3       تخفيف حدة البطالة والفقر 

 16.5 19.3 18.2 ضبط الأوضاع الامنية الداخلية     

 16.5 28.3 23.8 اطلاق سراح الأسرى

 22.9 17.6 19.6 محاربة الفساد في المؤسسات العامة      

 7.7 7.2 7.4 توفير الأمن الشخصي للمواطن    

 1.8 2.7 2.3  تحسين الخدمات الصحية والتعليمية

 8.2 3.3 5.2  من الواسطة في التعيينات للوظائف العامة      الحد 

 6.7 0.9 3.1  أخرى

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
   عباس منصب الرئاسةمحمود تقيم أداء كل من المؤسسات الفلسطينية التالية منذ تولي الرئيس كيف            

 المجموع
 المجموع لا رأي/  أعرف لا سيئ وسط جيد 

 100.0 5.7 20.0 43.2 31.0 الفلسطينية الرئاسة ةمؤسس

 100.0 4.5 31.6 40.1 23.8  الفلسطينيةالحكومة

 100.0 6.6 39.7 37.3 16.4 الفلسطيني التشريعي المجلس

 100.0 7.7 33.5 35.0 23.8  القضائيالجهاز

 100.0 4.0 40.8 35.6 19.6 الفلسطينية الأمنية الأجهزة

  الغربيةالضفة
 المجموع لا رأي/  أعرف لا سيئ وسط دجي 

 100.0 5.0 17.2 43.8 34.0 الفلسطينية الرئاسة مؤسسة

 100.0 3.8 27.2 41.0 27.9  الفلسطينيةالحكومة

 100.0 6.0 35.5 39.2 19.3 الفلسطيني التشريعي المجلس

 100.0 7.7 32.1 34.5 25.7  القضائيالجهاز

 100.0 2.7 36.5 36.9 24.0 الفلسطينية الأمنية الأجهزة

  غزةقطاع
 المجموع لا رأي/  أعرف لا سيئ وسط جيد 

 100.0 7.0 24.8 42.2 26.0 الفلسطينية الرئاسة مؤسسة

 100.0 5.6 39.2 38.4 16.8  الفلسطينيةالحكومة

 100.0 7.6 47.0 34.0 11.4 الفلسطيني التشريعي المجلس

 100.0 7.8 36.0 35.8 20.4  القضائيالجهاز

 100.0 6.4 48.2 33.4 12.0 الفلسطينية الأمنية الأجهزة
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  بعد الانسحاب الاسرائيلي من قطاع غزة، هل تؤيد أم تعارض انطلاق عمليات مقاومة فلسطينية مسلحة ضد 

  اسرائيل من أراضي القطاع المحررة؟

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 28.2 35.9 33.1 أؤيد

 59.4 58.3 58.7 اعارض

 12.4 5.8 8.2 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

   بعد الانسحاب الاسرائيلي من قطاع غزة، هل تعتقد بأن السلطة الفلسطينية أستطاعت خلال الفترة الماضية من 

  فرض الأمن والنظام في قطاع غزة؟

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 11.4 15.6 14.0 نعم

 42.6 37.9 39.6 لا

 43.6 42.3 42.8 جزئيا

 2.4 4.2 3.5 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  تراها؟ لأحوال الديمقراطية في فلسطين، فانك بالنسبة  
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 22.6 19.7 20.7 جيدة

 50.2 46.0 47.6 وسط

 23.2 32.1 28.8 سيئة

 4.0 2.2 2.9 أيلا ر / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

   نظام ديمقراطيبناء تعتقد بان نظام الحكم في فلسطين يتجه نحو هل   
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 23.6 26.3 25.3 نعم

 51.4 43.1 46.2 جزئيا

 18.6 27.0 23.9 لا

 6.4 3.6 4.6 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

   في فلسطين؟الإنسان تقيم احترام السلطة الفلسطينية لحقوق كيف        
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 22.4 27.0 25.3 جيدة

 44.8 41.4 42.6 وسط

 27.6 29.3 28.7 سيئة

 5.2 2.3 3.4 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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   في فلسطين؟الصحافةطينية لحرية  تقيم احترام السلطة الفلسكيف    
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 30.2 37.0 34.5 جيدة

 46.4 39.9 42.3 وسط

 16.2 18.7 17.8 سيئة

 7.2 4.4 5.4 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

   

   خوفبدونعلنا  تستطيع انتقاد سياسات السلطة الفلسطينية هل  
  غزةقطاع  الغربيةةالضف المجموع 

 36.6 45.7 42.4 نعم

 41.2 25.7 31.4 جزئيا

 18.8 27.7 24.4 لا

 3.4 0.9 1.8 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

   في تبني أي دين أو فكر تريد؟الحرية تعتبر أن النظام الاجتماعي الفلسطيني يعطيك هل  
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 30.8 38.4 35.6 منع

 34.4 16.6 23.2 جزئيا

 30.6 41.7 37.6 لا

 4.2 3.3 3.6 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

   بالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟تشعر ظل الأوضاع الأمنية الداخلية التي نعيشها، هل في
  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 20.4 13.8 16.3 نعم

 40.6 24.5 30.4 زئياج

 37.6 61.2 52.5 لا

 1.4 0.5 0.8 لا رأي / أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  التالية تؤيد؟والاتجاهات من الأحزاب أياً  

  غزةقطاع  الغربيةالضفة المجموع 

 2.0 0.9 1.3  الشعبحزب

 1.2 0.8 1.0  الديمقراطيةالجبهة

 4.4 1.3 2.4 سلامي الإالجهاد

 38.8 36.0 37.1  فتححركة

 19.0 19.4 19.3  حماسحركة

 0.2 0.0 0.1  فداحزب

 3.6 3.5 3.5  الشعبيةالجبهة

 1.6 1.5 1.5  الوطنيةالمبادرة

 5.6 5.6 6.5  وطنيمستقل

 3.2 6.7 5.4  إسلاميمستقل

 16.6 22.9 20.6  أحد مما سبق ذكرهلا

 3.8 1.3 2.2  ذلك غير

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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